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Ata da Octogésima Quarta Sessão Ordinária da Decima Legislatura Municipal de 
Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 
deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da Câmara municipal, situada a 
Rua Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia 25 de setembro dois mil e vinte 
três, às dezenove horas, reuniram se mais uma vez em plenário sobre a presidência 
da vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes havendo o número legal com a 
presença de todos os vereadores. A senhora presidente declarou aberta a presente 
sessão, a senhora presidente pediu para todos ficarem de pé para ouvir hino 
Municipal, e convidou o Vereador Celiomar Piaba Bento que cumprimenta a todos 
os presentes fazer a leitura trecho da Bíblia sagrada Salmo 21 , - inicia se ao 
expediente solicitando ao plenário a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, 
colocada em discussão a dispensa da leitura da ata ninguém se manifestou em 
votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada por unanimidade. Colocado em 
discussão a aprovação da ata ninguém se manifestou em votação a aprovação da 
ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da Octogésima Terceira Sessão Ordinária 
do dia 04 de agosto as dezesseis horas de dois mil e vinte três. Leitura das 
correspondências de terceiros; Comunicado do Ministério Público, Oficio 039/23, 
festividades 2° festival de Pesca. Presidente: Considerando as circunstâncias 
emergenciais e a relevância da Matéria que é de interesse do Município faço a 
consulta ao Plenário quanto a inclusão (em caráter excepcional) da matéria Projeto 
de Lei ordinário n° 21 de 22 de setembro de 2023 de autoria do Executivo na 
presente sessão, uma vez que foi apresentado após a publicação da pauta da 
presente sessão ordinária. Os vereadores que forem favoráveis a inclusão 
excepcional das matérias não publicadas permaneçam como estão e os contrários 
se manifestem. Ante a autorização do Plenário iniciaremos a leitura do expediente. 
Passo ao Secretário para fazer a Leitura das Indicações: Indicação n° 47/2023 de 
autoria do vereador Azevedo Onésimo Waamate Tserebuto "Indica ao Prefeito Sr. 
Jose Bucno c ao Secretário de Obras a ncccssidadc  dc  Construção Ponte na Aldeia 
Kairos. Indicação n°48/2023 de autoria dos vereadores Antônio Rodrigues, Valto 
Alves da Silva "Indica ao Prefeito Jose Bueno Vilela a necessidade de doação dois 
lotes para construção da sede das Igrejas Mundial em frente a rodovia e sede da 
Igreja Universal em frente a praça municipal. Coloco em discussão as indicações, 
ninguém se manifestou em votação as indicações foram aprovadas por 
unanimidade. Passo ao Secretário para fazer a Leitura dos Requerimentos: 
Requerimento n° 23/2023 de autoria Azevedo Onésimo Waamate Tserebuto 
"Requer ao Prefeito Municipal a informação a reforma das Pontes Hu'uhi e Santa 
Cruz." Requerimento n°24/2023 de autoria do Plenario "Requer ao Prefeito 
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Municipal Jose Bueno Vilela o índice da Folha de pagamento Referente a cada 
secretaria municipal". Coloco em discussão os requerimentos, ninguém se 
manifestou em votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
Passo ao Secretário para fazer a Leitura dos Projetos de Lei que deram entrada na 
casa: Projeto de Decreto Legislativo n° 06 de 15 de setembro de 2023 de autoria da 
vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes "CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE 
CIDADÃO CAMPINAPOLENSE AO SENHOR "Carlos Eduardo Souza dos Santos". 
Projeto de Decreto Legislativo n° 07 de 15 de setembro de 2023 de autoria da 
vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes "CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE 
CIDADÃO CAMPINAPOLENSE AO SENHOR "Adailson Rosa Pereira". Vereador 
Celiomar Piaba Bento pede a presidente e demais vereadores gostaria de propor 
um requerimento em nome do Plenario para que o INCRA domasse providencias 

na questão lotes o PA Santa  Celia  para virem demarcar os lotes fazer os sorteios, 
trazer engenheiro do Incra para demarcar os lotes em quadras e ruas, por que 
outro dia eles tiram aqui e passaram a responsabilidade  pro  prefeito, e essa 
questão não foi resolvida ainda e para município fica caro, temos entendimento 
que prefeito tem passar o projeto de lei pela câmara e fazer o desmembramento de 
solo só deixando de ser  Area  rural para ser  area  urbana depois que a prefeitura 
contratar o engenheiro e a licitação e fazer esse serviço ficando caro para 
município que no momento não tem condições, tendo ai o clamor dos assentados  la  
que todos os dias estão cobrando dos vereadores, procurando vereador Valto, 
Zezé Bento e demais, e já propõe em nome do Plenário para que seja encaminhado 
para INCRA e que ele assuma essa responsabilidade que e de sua autonomia sendo 
patrimônio Público Federal e o INCRA deve resolver essa situação e não passar a 
responsabilidade para o município como foi passado, se todo mundo concorda fica 
proposto esse requerimento para ser encaminhado para INCRA unidade de Barra 
do Garças. A presidente também concorda e coloca em votação o requerimento 
Projeto de Lei Complementar Legislativo N° 04 de 15 setembro de 2023. De 
autoria da Mesa Diretora "Concede reajuste salarial aos servidores do Poder 
legislativo de Campinápolis- MT, e da outras Providencias". Considerando que 
Projeto de Lei Complementar Legislativo N° 04 de 15 setembro de 2023 tem 
pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a chamada nominal 
de votação do pedido de Urgência. Passo ao Secretario ler a lista da chamada 
nominal. Presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto fica 
dispensado os pareceres escritos. Projeto de Lei Ordinária n° 21 de 22 de setembro 
de 2023 "Autoriza a realização de despesas com o festival de pesca do distrito do 
São josé do Couto do ano de 2023". Considerando que Projeto de Lei Ordinária n° 
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21 de 22 de setembro de 2023 tem pedido de regime de urgência vou passa para o 
secretario fazer a chamada nominal de votação do pedido de urgência. Passo ao 
Secretario ler a lista da chamada nominal. Presidente com aprovação do pedido de 
urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos. Passo a Ordem do dia 
com a votação dos Projetos: Projeto de Lei Complementar Legislativo  Ng  04 de 15 
setembro de 2023. De autoria da Mesa Diretora " Concede reajuste salarial aos 
servidores do Poder legislativo de Campinápolis- MT, e da outras 
Providencias".Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça 
e redação final, comissão de finanças, fiscalização e acompanhamento da execução 
orçamentaria. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em 
votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o 
projeto de Lei Complementar do Legislativo, em votação projeto de Lei 
Complementar do Legislativo foi provado por unanimidade. Projeto de Lei 
Ordinária ng 21 de 22 de setembro de 2023 "Autoriza a realização de despesas com 
o festival de pesca do distrito do São josé do Couto do ano de 2023" Obteve os 
pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça e redação final, 
comissão de finanças, fiscalização e acompanhamento da execução orçamentaria, 
Comissão de Educação, Ciência, tecnologia, cultura, Turismo e Desporto. Colocado 
em discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram 
aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei Ordinario, em 
votação projeto de Lei Ordinário foi provado por unanimidade. Passo a Palavra 
livre. "Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada a 
presente Sessão Ordinaria do dia 25 de setembro de dois mil e vinte tres as vinte 
uma hora. Esta ata lida e achada e correta vai devidamente assinada por todos os 
vereadores. Antônio Rodrigues 	 Azevedo Onesimo Waamate 
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Ferreir 	Valto Alves da Silva 
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